Горловский Медиа Портал 29.07.14 18:45



На данный момент на уровне государства не принято решение о статусе студентов, вынужденных покинуть зону АТО. Об этом в комментарии «Донецкому пресс-клубу» заявил заместитель директора Департамента высшего образования Министерства образования и науки Сергей Бондаренко.

«Если централизованно начать переводить этих студентов, то это означает закрыть все вузы в Донецкой и Луганской областях. Государство на это не пойдет. Донбасс — это Украина. Мы верим и надеемся, что территория скоро будет освобождена, будет наведен порядок», — отметил чиновник.

В то же время, Бондаренко сообщил, что студенты могут перевестись в вузы в других регионах в общем порядке. «По существующим правилам, перевод возможен во время каникул, процедура стандартна: студент обращается в вуз, куда он хочет перевестись, там смотрят, какие есть места — бюджетные/небюджетные, позволяет ли лицензия, и тогда переводятся на общих основаниях. Инициировать процесс централизованного перевода Министерство не может, потому что это значит закрыть все выши в Донбассе», — подчеркнул замдиректора Департамента высшего образования.

Сергей Бондаренко также констатировал, что «госзаказ на донецкие и луганские вузы выделен, финансы направлены, и обучение должно быть восстановлено», а конкретные решения будут приниматься в канун нового учебного года. «Вот в конце мая мы приняли решение о досрочном окончании учебного года, о переносе сессий и госэкзаменов на осень, о возможности дистанционной сдачи экзаменов и зачетов. Возможно, будут варианты и дистанционного обучения в начале осени, если ситуация не нормализуется. Еще раз подчеркиваю, сегодня действует обычный порядок про перевод, никаких отдельных документов про переселенцев, их статус или льготы, — ничего нового пока нет. Решение будет приниматься накануне учебного года или максимум — до 1 октября. Технически есть возможность видеть электронные базы по всем студентам в стране, например, чтобы оттуда взять все необходимые данные по успеваемости студента и воспользоваться при процессе оформления перевода. Но легитимного решения на осуществления таких операций на данный момент нет. Надо ждать», — резюмировал Бондаренко.

В свою очередь, директор департамента образования и науки Львовской облгосадминистрации Александра Небожук прокомментировала «Донецкому пресс-клубу»

обнародованную информацию о якобы имеющем место приоритетном зачислении абитуриентов в вузы «по географическому признаку».

Горловский Медиа Портал 29.07.14 18:45

«Департамент не получал ни одной жалобы от абитуриентов или их родителей по поводу того, что каким-то особым способом идет поступление в вузы. На нашу «горячую линию» тоже никто не обращался с подобным вопросом», — сообщила Александра Небожук.

«На данный момент никакого юридического основания для приоритетного зачисления абитуриентов по географическому признаку нет. Все дети поступают на общей конкурсной основе. Нам очень приятно, что в этом году у львовских вузов самые высокие по Украине рейтинги по количеству поданных заявлений на вступление, но это не повод для спекуляций на тему отбора студентов и зачисления по каким-то особым правилам. Каждый вуз заинтересован получить лучших студентов, какой смысл им брать в первую очередь человека со 155 баллами вместо того, который набрал 180-190?» — подчеркнула директор Департамента образования и науки.

"Горловский Медиа Портал"